

四大导师不拿底薪,等业绩暴增之后高额分红 “好声音”背后的对赌与金矿

20天里,《中国好声音》的广告费从每15秒15万,飙升到每15秒36万。楼志岳现在的烦恼是,送上门的钱没法收。楼志岳是浙江卫视营销中心副主任,“现在节目广告时间都排满了,想投放广告的企业太多,我们也没办法安排。”看着办公桌上堆积的排队等候投放广告的多家企业文案,楼志岳向记者表示。人红是非多,关于《中国好声音》收入的各种猜测层出不穷。据估算,一期《中国好声音》的广告费就是3000多万。这笔钱以及数千万元冠名费还只是显性收入,在制作方、播出方、导师看来,还有更多的金矿等待他们去发掘。 据《理财周报》



《中国好声音》的四大导师

对赌协议 灿星将获得巨大回报

从国外引进节目版权实现本土化运作,成功运作《中国达人秀》的灿星制作有着丰富的经验,但近几年异军突起的浙江卫视,与灿星几乎同时看中了源自荷兰的《The Voice》。当灿星积极联系荷兰授权的中国总代理时,浙江卫视也联系到荷兰的版权方。浙江卫视和灿星一拍即合,最终以200万元的版权费拿到了

《The Voice》在中国的三年版权。不管是浙江卫视还是灿星,都对这次他们共同开创的合作模式感到非常满意。“这是一种全新的合作模式,不是简单的制播分离,也不是平台购买,而是一种共同购买版权、共同投资、共同制作、共同招商,共同受益的全新模式。”《中国好声音》的制片人程伟告诉记者。

以前电视台与制作单位的制播分离合作模式,其实是一种不平等的合作,电视台牢牢占据强势地位,即电视台根据节目样片一次性购买,估价的标准是可能获得的广告收益。而制作单位为了获得收益则尽量压低制作成本,从而使质量下降,广告达不到预期,最终导致电视台中止合作,成了恶性循环。正是为了

改变这种被动的弱势局面,凭借雄厚的制作团队,灿星制作向浙江卫视提出“对赌协议”,即承诺节目收视率会达到一个点,低于这个点将采用对灿星不利的分成模式,高于这个点,灿星将获得巨大回报。对于具体的收视率指标和分成比例,陆伟以“商业机密”为由拒绝透露,只说:“毫无疑问,现在我们是全国第一。”

无薪导师 等待业绩暴增之后分红

对于四位明星导师刘欢、那英、杨坤、庾澄庆的酬劳高达2000万的传言,浙江卫视和灿星方面均予以否认。

相关人员告诉记者:“我们的导师是没有出场费的,没有按场次付酬劳,也没有打包一次性付酬劳。我们是一种合作伙伴的关系,共同进行整

个产业链的开发合作,导师们将参与后期的开发分成。”换句话说,导师们不拿底薪,只等待业绩暴增之后的高额分红。导师们的投入保证了节目的高质量,广告价格不断攀升。另外,参赛选手们的前景更有保障,因为导师们的利益和他们紧紧捆绑在一起,导师

们必须全力以赴地培养他们,才能名利双收。有了这样的收入分配方式,就很容易理解导师在场上为争抢优秀学员不惜使出浑身解数,这也成为节目中的一大亮点。除了可以预期的分红外,更现实的好处是导师的身价也随着节目的爆红而一路看

涨。据说,因为参加此活动,导师们的身价至少涨了10倍。另外,每一位学员在节目中演唱的歌曲都会制作成彩铃,彩铃下载的收入便由中移动、节目组和该选手所属的明星导师按比例分成。有人估测,明星导师的此项收入不会低于2000万。

6000万豪赌 加多宝获得冠名权

今年5月,在杭州举办的《中国梦想秀》盛典上,台上由名嘴周立波主持,台下坐着的是来自全国各地的广告客户,而重点则是推介《中国好声音》。正是以这种方式,浙江卫视没有选择在全国各地进行地毯式宣传,而只选取了全国15个重点城市举办推介会,却取得巨大成功。

楼志岳对当时招商的情形记忆犹新,“节目没有在国内录制前,我们先拿国外原版的节目给客户看,再加上我们四个导师早就决定了,有这四个大牌加上我们的节目模式很吸引人,当初就有一大批客户直接投了广告。”加多宝一直是浙江卫视的老客户,在杭州的推介会

上,加多宝方面就有意冠名。经过一个月的协商,加多宝终于拍出巨款拿下冠名权。谈到与加多宝的合作,楼志岳感慨6000万的冠名费的不低,但很佩服加多宝团队的执行力和营销能力,“他们押宝成功了,我们没让他们失望。”“节目播出的第三期,广告就涨到36万15秒了。预售

的价格是15万15秒,这个价格都算很高的了。”楼志岳说。这似乎重现了当年超女的疯狂,《中国好声音》似乎有点石成金的魅力,只要与其合作,就会受益增光。假若果真如此,那么未来与其合作的演艺吧、唱片公司、电视台、平面媒体、杂志、网站等等都将有机会分吃这一个香饽饽。

纪委书记为子篡改公考分数被“双开” 并移送司法机关处理,其他5名涉案人员也分别受到处分

星报综合报道 广东中山市纪委昨日举行新闻发布会,通报查处市人社局纪委书记梁国影利用职权篡改其儿子林钰成公务员考试成绩案件情况;并给予涉案人员梁国影开除党籍、开除公职处分,并移送司法机关处理。其他涉案人员也将根据相关规定给予处分。

7月31日晚,中山市纪委接到举报,揭发在广东省县级以上机关2012年招录公务员考试过程中,作为母亲的市人社局纪委书记梁国影篡改其儿子林钰成公务员考试成绩,使其入围面试资格,并在面试中严重作弊等问题,中山市纪委立即成立专案组调查取证。经过调查取证,中山市纪委决定于8月4日对梁国影进行立案查处,暂停其担任的市人社局纪委书记职务。该案

共涉及党员干部6人,其中处级干部4人,分别为市人社局纪委书记梁国影,市农业局党委书记、局长陈锦标,市农业局党委副书记、副局长何金寿和市委农办副主任袁旺胜(试用期未);科级干部1人,为市农业局人事科副科长谌繁华;其他干部1名,为市人力资源考试院考务股股长李毅坚。昨日,中山市纪委表示,梁国影、李毅坚等人的行为已严重违反了党纪国法,严重影

响了社会公平正义,在社会上造成了极坏的影响。为教育其本人和广大的党员干部,根据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》之有关规定,给予梁国影开除党籍、开除公职处分,并移送司法机关处理;给予李毅坚开除党籍、行政撤职的处分,降职为办事员,并调离市人力资源考试院工作岗位。其他4名涉案人员也分别受到相应的处分。

椎间盘突出 突出

中国好人李孝香: 我的腰椎病找到救星!

合肥同仁医院帮我治好

近期合肥同仁医院举办父亲节大型公益活动,中国好人李孝香携父亲、张书宝、刘士胜、陈荣平等多位“好人”和30名平民父亲接受免费体检。中国好人李孝香和父亲李孝香查出患有椎间盘突出,合肥同仁医院承诺为其免费治疗。

中国好人李孝香父亲: 10年腰椎病合肥同仁医院将我治好

中国好人李孝香的父亲李忠贵,今年77岁,做了血常规、B超、CT等免费检查,经过骨科专家的详细检查后发现老人有神经卡压综合症,就是俗称的腰椎病。

小针刀疗法治疗腰椎病的优点是治疗过程简单,不受任何环境和条件的限制。切口小,不用缝合,不损伤人体组织,不易引起感染。治疗方法更安全、舒适和有效。

中国好人李孝香: 椎间盘突出找合肥同仁医院

第二天上午李孝香特地来到合肥同仁医院拿检查报告单,因为经常在田里劳作,李孝香经常感觉右侧腰部疼痛,不能弯腰,弯下腰直不起来。经检查是腰椎间盘突出,骨科蔡主任为李孝香制定了射频热凝靶点消融术的治疗方式。

射频热凝靶点治疗腰椎间盘突出是在C型X光机下精确定位,数字减影下时时监测,导航系统的精确引导下直接把突出部位的髓核变性、凝固;收缩减小体积,解除压迫。不伤及正常的髓核组织。

合肥同仁医院骨科蔡主任表示:“这种方法是哪个地方有病就治哪个地方,没有病的地方丝毫不伤。整个治疗不用麻药、镇痛药、抗生素、激素,只是一个物理变化过程,对人体无任何副作用,使治疗更绿色化、更人性化。这些安全措施是任何微创设备和方法所不具备的。”

李孝香: 只有专业才值得信赖。

感谢合肥同仁医院免费治疗父亲和自己腰椎疾病。李孝香哥哥患有腰椎间盘突出已经五、六年了,不久她会带哥哥来合肥同仁医院做检查,她觉得只有专业才值得信赖。

椎间盘突出微创技术:
国际最先进的治疗椎间盘突出症技术,据统计有99%的患者得到彻底的康复,对椎体及周围组织伤害度为0,其安全性极高,据跟踪调查用该方法治疗,复发率1/1000。

蔡翔峰 主任医师 (每天限预约10名)
合肥同仁医院骨科主任,40年骨科专业经验,独创椎间盘突出阶梯疗法,骨科界“三个第一”创造者;第一例断臂再植成功;第一例颈椎手术成功;第一例全髋关节置换手术成功。在骨科界享有盛誉。

椎间盘专线:(0551)4499939
地址:合肥市定远路88号(安徽大市场东南侧)

